

№ 64-65

Цена 10 гр.

Январь 1932 год

№ 1

Адрес редакции: д. Богушовка, почта Лунк, ящик почт. 204.

Новый верный путь жизни

Читающий, да разумеет!

Ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись, (освободиться). Деяние Апост. 4, 12.

Сегодня настал определенный **День** борьбы дьявола с Богом. Сегодня настал День пробы—испытания,—кто сильней, —дьявол или Бог. Сегодня настал День отмщения и воздаяния; День суда Божия, ибо Суд Божий есть праведный, Бог возводает каждому по делам его. Сегодня День воскресения мертвых во Христе. Сегодня Бог судится со Своим народом—т. е. святые сами себя судят. Сегодня Бог через посредство Сына своего судит мертвых малых и великих; сегодня святые Божии, судят мир именем Иисуса Христа. Сегодня дьявол будет связан на тысячу лет; все лжепророки постыдятся каждый знания своего. Сегодня конец сему миру (строю); царство мира делается, царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков откр. 11, 15. Веселись о сем, небо и святые Апостолы и пророки, ибо совершил Бог суд **ваш** наnim. Откр. 18, 20.

Сегодня появилось в мире много имен, которые будто бы хотят спасти (освободить угнетенных людей) человечество; но вместо спасения (освобождения) завели людей в тупик, так что выхода нет и не могут его найти. Имена сии: как Ленин, Мусolini, Мак-дональд, Брэнд, Гувер и многие другие им подобные, не спасут сего мира т. е. не удержат сего сгнившего не нужного отжившаго свой определенный срок мира. Время настало творить новый мир на земле (строй порядок) по учению Иисуса Христа, основанному на общечеловеческой любви; и не мечем, а судом и правдой, миром и любовью. Те которые вели борбу с царями и разными правителями, мечтая быть лучшими; при вступлении своем на престолы погасли, не дают от себя света;—это для того чтобы исполнилось пророчество.—Солнце меркнет при восходе своем пророк Исаия 13, 10. Если бы те лица которые правят народами и которые будут править по больше засматривали в вечную историю (библию) да слушали бы пророков истинных, а не разных распутинских, то дела бы их увековечились к прославлению, а то только увековечатся к стыду и посрамлению.

Трудное время настало сегодня на земле, ибо появилось множество лжепророков, лжехристов, лжеучителей разных проповедующих Царство Божие на небе; и многие люди стоят на распутьи не зная где правда. Написано: горе же беременным и пытающим сосцами в те дни. Мат. 24, 19. И на самом деле великое горе беременным, (тем которые говорят что знают, а они ничего не знают, как нужно знать); сейчас беременным нет горя, но горе на них свалится не ожидано.

BUW-D31429 1347

04.09



А горе сейчас питающим сосцами, тем которые простые, кроткие и смиренные как малые дети, желают пищи духовной, но не утверждены в настоящей истине принимают от всех не разбирая вкуса. Например: 9.1 с. г. в селе Забороле совершалось молитвенное собрание нас Евангельских християн. По окончании собрания, приближающейся к Богу брат Малевич со своей женой пригласили меня к себе в дом для собеседования о Иисусе Христе, Слове жизни и о царствии Божием на земле. В 5 часов вечера, я с братьями Василием, Феодором, Захарием Лукьяном и Михаилом и сестрами Агафиею и Татьяной отправились в дом брата Носека, куда нас приглашал брат Малевич. Пройдя в дом, мы застали в доме приглашенного проповедника из баптистов Иосифа Новосада. Между нами начался обмен мнений, и мы все пришли в соглашение совершить молитву пред Богом Вездесущим о съединении нас воедино. После молитвы я с искренним сердцем начал изяснять о явлении Христа Иисуса; и тем дошел до того что сказал, что и я избран, не человеками и не через человека, а через откровение господа нашего Иисуса Христа по Его милости. Дальше каснулась беседа о том, что Бог открывает тайну свою рабам своим, согласно Писанию, Амоса 3, 7 псалом 24, 12—14. Луки 8, 10 и что Бог сегодня завтра и во веки тот-же. Дошло до того что я сказал: я знаю намерения сердца Божия. Баптист не выдержал, не устоял на суде с детьми Божими, не сохранил мира, ибо мира нет ему, сказал: ложь говориш. Я сегодня говорю именем Моего Господа Иисуса Христа, перед Богом Отцем моим небесным, перед Его святыми Ангелами и перед всем миром; что знаю намерения Божии, а что знаю то и изясняю в сем издании перед Богом и Его народом. Твердо знаю что Бог мой которому служу я, утверждает слова рабов своих.

Намерения сердца Божия выражали словами слуги Его пророки, Единородный сын его и Апостолы и записали руками своими в книгу жизни библейскую. Сегодня же настал день исполнения всего определенного Богом через своих рабов. Сейчас же кто раб верный Его, тот пророчество читает и Бога знает. Написано: Знать Тебя—есть полная праведность, и признавать власть Твою—корень безсмертия. А вы многие баптисты, адвентисты, пятидесятники и многие другие пророчества не читаете то и Бога истинного же знаете, а что Бога не знаете, видно из того что вы заповедей Его не соблюдаете.

Вы, все лжепророки, обещающие царство на небе, обманули великих и малых и довели мир сей до гибели; выхода из гибели никому не указываете и сами не выходите. Идет на вас великая армия Божия, голодающих трудящих людей всего мира, ожидающих спасения, (т. е. освобождения от угнетения) вы дадите отчет, ибо вы говорите что знаете Бога. Хотя бы вы поняли речь Иисуса Христа которая записана в Евангелии Матфея 25, 31—46. Ефесянам 6, 10—20. Но вы не хотите знать Единого Истинного Бога в лице Иисуса Христа; а каждый из вас выделяет себе покорных овец, жаждет питаться от них; но уже приходит на вас время, Господь говорит: изогну из рук ваших овец моих.

Вы, всех завлекаете небом, вы и семя такое и рождены от него; подумайте хорошенько! попы на небо, ксендзы на небо, пастыри на небо, раввины на небо, все штунды на небо, и все здесь на земле

враждают друг против друга! Как же на небе будете жить? Свались все вы в погибель на веки; ешо есть маленькое время покаяться вам и уразуметь, что народ как трава читай пророка Исаю 40, 6-12.

О земле читай: Род проходит и род приходит, а земля пребывает во веки Екл. 1, 4. Земля не поколеблется во веки и веки пс. 103, 5. И сказал Господь сотворил землю не напрасно, но он образовал ее для жительства Исаи 45, 12-18. И народ твой на веки наследует землю. Исаи 60, 21. И живите на земле из век. Йеремія 25, 5. Блаженны кроткіе они наследуют землю Матфея 5, 5. Бог создал землю на века и века для жительства; а баптисты адвентисты и пятидесятники и многіе другие, проповедуют что земля и все люди, которые их обмана не слушают сгорят. Они сердиты, что всех не могут обмануть, то хотели бы чтобы все сгорело. Подумайте! Если Бог сказал все истреблю с лица земли; и истребил потопом, но земля все таки осталась. И теперь Господь Тот-же и определил истребить нечестивых человеков с лица земли 2 Петра 3, 7. Из сего уразумейте, какую ложь говорят эти проповедники, желающіе чтобы все сгорело, а их чтобы забрал Господь на небо. Если не обдумайтесь и не покаетесь проповедники, то место ваше в Аду в озере огненом; там где вы других гнали: Это для вас суд Божій праведный, как вы хотите чтобы кто те горел, то будете вы гореть: сіє есть истинно и верно. Вам теперь мало кого прійдется обмануть, ибо теперь благоветствуется слово правды Царство Божіє на земле; а вам проповедникам стыд, срам и позоръ, вы каждый посрамитесь знанія своего, ибо не будет вам ответа от Господа вас будут гнать на небо, ибо для вас нет на земле места, если не раскаетесь.

Фарисеи и книжники не любили Іисуса Христа за то что он обличал их; так вы теперь и меня не любите, что я вас обличаю. А для чего же приходит Христос? подумайте! Вот, он идет, говорит Господь Саваоѳ. И кто выдержит день пришествія Его, и кто устоит, когда он явится Малахія 3, 1—2. Енангеліе Іоана 16, 8—11 говорит: И он пришед обличит мір о грехе и о правде и о суде: о грехе, что не веруют в Меня; о правде что я иду к отцу—моему, и уже не увидите Меня; о суде же, что князь міра сего осужден. Написано: Но сын человеческий пришел найдет ли веру на земле? Луки 18, 8. Истину говорю во Христе не лгу, что трудно найти верующего на земле; чуть-ли не все обмануты разнородными ложными пророками, которые появились под именем Христа; говоря, что они посланы Богом? то почему они боятся вступать в разговор о Боге со мной, или с моими последователями? они знают, что запутаются, ибо но знают Писаній ни силы Божіей. Мы же христіане вступаем и учим вступать в собеседованіе о Боге Іисусе Христе со всеми, кто только желает с нами беседовать. Как Бог отец хочет чтобы все люди спаслись, (освободились от греха) так и мы дети Его хотим со всеми быть в мире и любви, и учиться больше познавать Бога в жизни, чтобы царствовать со Христом на земле.

Многіе читают священные писанія, но не разумеют таковых, и не хотят прійти и разсудить о том чтобы разуметь. Например, возмем хотя первоначальное слово в сем листке, которое говорит: что

нет другого имени под небом данного человекам, которым надлежало бы нам спастись. Многие думают, что прочитать это слово, приклонить колена помолится Богу и все будет готово, т. е. спасен. О, это велика ошибка так думать. Во первых нужно видеть что творится на земле в народах. Мы видим, что до 1914 года Царства земные стояли крепко, хотя и были какие либо восстания и мятежи по местах, то все быстро ликвидировались. Но от 1914 года, во исполнение слова Божия, начали падать престолы царств языческих, и мечем погубляет брат брата; так будет пока нечестие исгребется с лица земли. На место падающих правителей встают другие и все дальше худшее и доведут сей сгнивший мир (строй, порядок, системы управления) до конца гибели. В сие же самое время устроется Царство Бога и Его Христа на земле, во исполнение Слова Божия как написано: царство мира соделалось Царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков. Откр. 11, 15.

Возлюбленые читатели! посмотрите хорошоенько на сей мир т. е. строй порядок управлений, совсем пал, погиб, еле еле бьется в предсмертных судорогах, спасения ему уже нет, Праведный судья, приводит приговор свой в исполнение; мы Его свидетели живые радуемся; ибо написано: Веселись о сем, небо и святые Апостолы и пророки, ибо совершил Бог суд **ваш** над ним откр. 18, 20 А Исаия говорит: радуйесь, небеса, и веселитесь земля и восклицайте, горы, от радости: ибо утешил Господь народ свой и помиловал страдальцев своих. 49, 13. О, какое горе будет тем, которые указывают Царство Божие на верху высоко на небе; а не видят, что делается близко внизу на земле; что чуть ли не все трудящийся гибнут от голода, холода всевозможных насущных недостатков и от незнания Бога—Любви—Милести—и Суда. Ибо написано: Истреблен будет народ мой за недостаток знания. Осии 4, 6 Чуть-ли не все разнородные проповедники, прямо плачут, кричат проповедуя Царство Божие в воздушном пространстве, а не видят что делается в народе на земле.—Богачи, вельможи и высокие горы, разнородные угнетатели народные, гнобят, притесняют, истомлены всеми недостатками угнетенный трудящийся люд; а таковые проповедники все заглядывают на небо, хотят всех покорных им вести на небо, и многих уже обманули. Я во имя того, кто пролил свою святую кров на кресте, прошу всех всех разнородных проповедников остановитесь на путях ваших разсудите и разспросите где путь добрый и по нему идите. Путь—есть Христос Иисус Господь наш, о котором написано в законе Мойсеевом, пророках и псалмах. Обратитесь к писанию, то уразумеете Христа Иисуса спасителя, и на меня не будете гневаться ибо мы вам указываем путь Его. Прошу вас обратитесь к пророчеству, то уразумеете что настал День Господень когда же уразумеете, то будете вместе с нами обличать сей негодный мир, и будете вместе с нами строить новый мир справедливый где обитает правда и суд, где царит Сам Христос Иисус. Аминь.

Издатель редактор Стефан Бехонюк.